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95 ERAE FEREE E A e,
L= %1 H *£4H

ERRE (R 2.5 70 - RPN
L NHHAEANZEE R EAL(S] BT
(A) kg (B) min (CO)m (D) mol

2. —FRAEMERANTES » 2 H ppm KETIE LT TR 1% AERSD ppm ?

(A) 100 (B) 1,000 (C) 10,000 (D) 100,000
3. TIWRRHEEE S B A HERIESE T

(A) 0.00120, 6.50x104 (B) 97 ., 0.0012

(C)300.0 , 4.383 (D) 125 , 300

4 ErE—EAEFERS 102 BT EOETF RS
(A) 12 (B)24  (C)6 (D) 18

5. FE CH4+202 »  CO2+2H20 » FHEEBIN TV E
(A) THR S (B) HUAUSHE (C) BMEIE (D) e fE

-

131 e S — e
6. 1 EHELPET - PTEF

53
(&) S3ET 8T S3ET B) 78 ET > 53 h T 187
OSEF > BLhF S3EF O BIET > SIFF - BET

7. FIOCEMRATAR 10 4 30.0 g BT EKELDER > R 1.625¢
(A) 10 (B) 20 (C) 30 (D) 40

8. TIIB TR E e BE
(A) K (B) Ba (©) S (D) C

9. TIHAEEMEELELEY)
(A)NaCl  (B)CHs  (C)CO2 (D) H20

10. THUTE B EAE
(A) HLEY5EE (B) 7KHYER (C) 7kHyZ#EE (D) PAEAIHHEE

11 EERHE - o N HBENmASR BRI RMIL - LLERTBR
(A) EHEHE (B) #aE TR (C) EEEER
(D) FEHER

12, (REEEARSRHE E A - 5.0 L YA SR EEH 2 mole 58 HENR 10 am - AFREERZ
b (BRAESE A H T R =0.082 Leatm / Kemole )
(A)32 K B 152 K (O273K  (D)305K

B3 HAAYEE C Hl O ZESHEBGFR: C=40% » H=6.7% » 0=53.3% » FHlH1L
S EERE (C=12> H=1 > 0=16)
(A) CHO (B) CH,0 (C) C,H,0 (D) CHO,
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(A) [FFPEH B R
(O)ict = 3-El=MaAN =S

(A) ZRHJEEEE S N
(C) ZKAHEEREE TG

(A) HCOOH » HCOONa
(C) HCl » NaOH

B) LB
(D) EFEEH LW MR

CEBEBEEKEE > DU IR

(B) ZKHIZRIBE Tt
(D) &L

7. NYWAFERL S A E P AR EVA TR (Buffer solution)

(B) CH3COOH » CH3COONa
(D) NaHCO3 » H,CO3

FEEIR T RIS 0.1 M B NYIKEH - (& R R KR

(A) CHsCOOH  (B) NH;

EEAAEATHEIREE T

(C) REHE (D) HCI

LB RN

(A) PREES R (B) B (O) PRAEHEM

(D) FRHEIREEM

ISR A N R e
(A) HaPO4 » HPO#2- (3)NH: » NH»  (C) H2804 » HSO#

(D) H20 » H30*

IS AT A

10- + 2MnO, +16H* 51, +2Mn2 +8 H,0

(A) T (B) MnO,

. St3 (POs)2 7 Ksp=?

(A [Sr# ]2 [POSP (B)
(D) [Sr2*][ PO#>]2

© L (D)  Mn?

[Sr27][ PO43] (C) [Sr2+]3 [PO43-]2

AACEL 100 mL > 0.5 MAgNOs  (fw=170 )i » G EHEIZ D 7T AgNOs

(A)85g B)17¢g

g7 250.0 mL » 0.2 M HC1 3%
%7/ (log 1=0.000 > log 2=0.
(A) 1.000 (B) 0.000

L NIIBE > AR

(A) 25°CHE 2 H0 » pH=7
(C) 1.0 M NaCl ¥4z » pH>7

(C)0.85 g D)1.7¢g

W& DIZRER/KAEEE 500.0 mL - GHAEEIRAATREY pH (EFS
301 > log3=0.477 > log 5=0.699)
(C) 13.00 (D) 14.00

“IEHE
(B) ghps A5 PR B EEL - pH>T
(D) 1.0 ><10“1°M HCl % » pH=7
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38 RARMFER S
(A)CH: (B)C2HsOH (C)N2 (D) CO

39. " {wﬁzﬁ’ EFTRRPHE SEENINEYER
(&) wELEy B) &M=
© ;suﬁm‘ﬂft% (D) Wit

40. NI SYIE I R
(A) CH70H (B) CH;OCH3 (C) CHsCHO (D) HC2H302



95 EREE A A
25T HIH #£4H

26. % 200 mL 0.5 M HNO, A1 300 mL 0.5M NaOH JE&7% » ¥~ pH 85
(M) 1 (B) 13 (©)7 D)5

27. NYIRALEY)Z N o [AE S B R
(A)NO (B)NO2  (C)NHs (D) N20s

28 aMnO,; + b0+ ¢H* T% 2Mn2 +10C0, + 7H0 ZEfa+b+c=2
(&) 26 (B) 14 (©) 21 (D) 23

29. EHIEAIRYRT B T A F A RERT 7 77220 (Nermst equation);&EH Er T HEMZ T
CPSEs 7
A BE B EBh (O RE (D) B

30. 240

Cu p CuT+e E°e=.0.52V
Cu™ —3 Cult+e E°=0.15V

HISZHE 2Cu™  —> Cu+ Cu2t et
(AARFEE (B) HRTAE (O ZE (D) F—F

31 LB RE 280, (g) + 0, (g) > 250, (g) + #E
FEE MRS YRR L T S AR A A R )
(A) TN S04 (B) FEEE (O BNES (D) InAfELEl

32. EGFEFF(KMnOa)(M. W.= 158 04/ AW AEFE I FIERSMLAEIRG » e g
(A)52.68  (B)5.268 (C)3.161  (D)31.61

33. ML R A SN L B
(A) Bt (B) EM (O) Ef (D) b

34 FEEE PRAURIEC ST BT YRl He
(A) TEFA] SR B ) [ FE 12 SR AT ] (B) D HEW)ELA: ey JRFEAETE
(©) M IEVSe =B R RY) (D) IETA B HE Rt S e 1

35. B Eﬂc/\%%’iﬂﬂ fegEs
(A) B B B (C) B (D) FrxE

36. DLHCLE ES2UKIAR » EEEEZEE &8 £ pHEE
(A)=7 (B)>7 (C)y<7 D) ~—1F

37 BUKHEERE Cat iz Mg » FERTIIA (T AT %
(A) B (B) BxELSH (©) HHELSH (D) &AtdH
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